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rovna se

rovna se po zaokrouhleni,
rovna se pfiblizné

nerovna se, je razné od

je shodné s

pét je vEtsi neZ Ctyfi

(Cislo 5 je vétsi neZ Cislo 4)

Cislo a je men3i neZ Cislo b

Cislo x je vétsi, nebo rovno ¢islu minus tfi
Cislo a je mensi, nebo rovno nule
nejmensi spole¢ny nasobek Cisel 3 a 8
nejvetsi spolecny délitel Cisel 8 a 12
pét na tfeti, tfeti mocnina ¢isla 5

Sest na nultou, nultd mocnina ¢isla 6
minus dvé na minus tfeti

a na entou, entd mocnina ¢isla a

druhd odmocnina z deviti,
druhd odmocnina z ¢isla 9

Ctyfi celé, devadesat osm, tfi s periodou
(98 je ptedperioda, 3 je perioda)

X je prvkem mnoZiny {...},

X je z mnoZiny {...}

mnoZina viech pfirozenych Cisel
mnoZina vSech celych ¢isel

mnoZina viech raciondlnich ¢isel
mnoZina vSech redlnych Cisel

2,3 néleZi do (je prvkem) mnoZiny Q
(mnoZiny vSech racionalnich c¢isel)

% nendleZi (neni prvkem) mnoZiny N

(mnoZiny vsech pfirozenych Cisel)

pfimka k, kruZnice k, polokruZnice k,
délka usecky k

k(S ;2 cm)
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Ceknh

kruZnice k urena stfedem S
a polomérem 2 cm

kruh K

bod A (vrchol A)

useCka MN

délka uasecky MN

pfimka MN

polopfimka MN

polorovina MNX

polorovina pX

bod A leZi na pfimce PQ

bod B neleZi na poloptimce PQ

délka usecky AB se rovné délce isecky CD
(délky usecek AB a CD jsou si rovny)

usecka AB je shodnd s useCkou CD
pfimka a je kolma k pfimce b
pfimka a je rovnobé€Zna s pfimkou b
pfimka a je riiznobéZnd s pfimkou b
vzdalenost bodu X od pfimky a
prasecik pfimky m (kruZnice m)

s polopifimkou AB

bod C je prisecikem kruZnic k, h
(kruzZnice k a pfimky h,

pfimky k a kruZnice h)

tihel AVB

velikost tihlu AVB

trojihelnik MNO

¢islo pi (Ludolfovo ¢islo, = 3,14)
obvod obrazce

obsah obrazce, povrch télesa
obsah podstavy télesa

obsah plasté télesa

objem t&lesa




